



HOUSE OF KEYS
Y Chiare as Feed
ORDER PAPER
Claare Obbyr

Douglas
Tuesday 13th November 2012
10.00 am

1. QUESTIONS FOR ORAL ANSWER

1. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Chief Minister –

What the National Strategy Group is; and what its purpose is?
2. The Hon. Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for Education and Children –

What negotiations in relation to the Kirk Michael Land Exchange Swap deal Charles Lewin was involved in on behalf of Dandara?
3. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for Health –

If he will make a statement on the recently announced review of the Liverpool Care Pathway in the UK?
4. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for Health –

Pursuant to his Written Answer to Question 13 at the 30th October sitting of the House of Keys, which of the recommendations have not been fully implemented?
5. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for Social Care –

What the terms of the contract with Atos Healthcare are; and what the cost is?

6. The Hon. Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for Social Care –

Over what period changes in Statutory Maternity Pay will be implemented on the Isle of Man?

7. The Hon. Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Minister for Social Care –

If his Department will ask all housing authorities to introduce a policy that once applicants have a residential qualification for the Island they can go on the housing list of their choice as being most suitable for their housing needs?

8. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Infrastructure –

When the Southern Plan will be brought before Tynwald?

9. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister for Economic Development –

What estimate he has made of his Department's share of Irish Sea oil off the west coast of the Island?

10. The Hon. Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Chairman of the Civil Service Commission –

- (a) Whether the recently appointed post of Director Financial Services at the Department of Economic Development is within the Civil Service;
- (b) if so, when the post was confirmed; and
- (c) what the salary scale is?

11. The Hon. Member for Middle (Mr Quayle) to ask the Chairman of the Office of Fair Trading –

- (a) How many complaints his office has received during the last three years regarding the activities of cowboy builders; and
- (b) whether current legislation provides his office with sufficient scope to deal adequately with cowboy builders?

12. The Hon. Member for Onchan (Mr Karran) to ask the Chairman of the Water and Sewerage Authority -

What the cost is of the viability study of the one location site for a sewage treatment works behind Peel power station; what consideration he has given to allocating this money alleviating the flooding of lower Peel during high rainfall by implementing surface water diversions; what mass of suspended solids the Chairman estimates will flow into Peel Bay on a daily basis; how many total system failures are permitted annually and what mass of suspended solids will flow into Peel Bay on each of these occasions; whether under the five-year review period of IRIS and the advent of new technology previously discounted sites are now eligible for consideration as viable locations; and if he will publish a list of sites which fulfil some of the criteria for public consultation?

2. QUESTIONS FOR WRITTEN ANSWER

1. The Hon. Member for Douglas South (Mrs Beecroft) to ask the Minister for the Treasury -

Pursuant to his Written Answer to Question 3 at the 30th October sitting of the House of Keys what the profit or loss to date is in respect of each of the films listed?

2. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Social Care -

How many (a) sheltered units; and (b) houses or flats there are in each housing authority?

3. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Social Care -

What the rent arrears for each housing authority are for (a) 2011-12; and (b) 2012 to date?

4. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Infrastructure -

What his Department's policy on bendy buses is?

5. The Hon. Member for Onchan (Mr Quirk) to ask the Minister for Community, Culture and Leisure -

What his Department's policy on bendy buses is?

3. BILLS FOR THIRD READING

3.1 Cash in Postal Packets Bill 2012

Mr Teare

3.2 Sunbeds Bill 2012

Mrs Cannell

3.3 Licensing (Amendment) Bill 2012

Mr Singer

4. BILL FOR CONSIDERATION OF CLAUSES

4.1 Financial Services (Miscellaneous Amendments) Bill 2012

Mr Teare

Tabled Amendments

(Clause 5)

Mr Henderson

(Clause 9)

Mr Skelly

(Insertion of new clause)

Mr Skelly

(Clause 19)

Mr Henderson

(Schedule)

Mr Henderson

Unless the House otherwise determines, the above business will be considered in the order shown.

Roger Phillips
Secretary of the House

IN THE KEYS

FINANCIAL SERVICES (MISCELLANEOUS AMENDMENTS) BILL 2012

CLAUSE 5

1. On page 10 for lines 6 and 7 substitute -
| **«3A Transfer of business including deposit-taking**
| Schedule 1A (transfer of business including deposit-taking) has effect.»

CLAUSE 9

2. On page 12 at the end of line 37 insert -

«(3) After subsection (1) insert -
«(1A) Before giving a warning notice, the Commission must give the intended recipient of the notice an opportunity to make representations in accordance with section 11A.»».
Renumber following subsections and adjust cross-references accordingly.

INSERTION OF NEW CLAUSE

3. On page 13 at the end of line 31 insert the following Clause -

«9A Warning notice procedure: ss 11A and 11B inserted
After section 11 insert -
«11A Warning Notice Procedure
(1) If the Commission proposes to give a warning notice under section 11, it must give written notice to that effect (a “**preliminary notice**”) to the proposed recipient of the warning notice.
(2) The preliminary notice must -
(a) state that the Commission proposes to give a warning notice;
(b) state the terms of the proposed warning notice;
(c) state the grounds for imposing the warning notice;
(d) state that within 28 days the proposed recipient may make representations to the Commission in such manner as the Commission may specify in the preliminary notice; and
(e) give particulars of the right of appeal under section 32 that would be exercisable if the Commission gave the warning notice.
(3) The Commission must have regard to any representations made in accordance with subsection (2) (d) before giving a warning notice.
11B Warning notices: variation
(1) On the application of a person subject to a warning notice, the Commission may revoke or vary a warning notice.

- (2) The Commission must give the person subject to the warning notice a statement of its reasons for any decision it makes on an application under subsection (1).».

RENUMBER SUBSEQUENT CLAUSES AND ADJUST CROSS-REFERENCES ACCORDINGLY.

CLAUSE 19

4. Page 16, line 35 For subsection (2) substitute -
- «(2) In subsection (1) -
 - (a) in the definition of “controller”, in paragraphs (c) and (d) for “individual” substitute “person”; and
 - (b) in the definition of “director” at the end add -
 - “(e) in relation to a foundation within the meaning of the Foundations Act 2011, a member of the council of the foundation;”.»

SCHEDULE

5. On page 33 for the heading to Schedule 1A to be inserted into the Financial Services Act 2008 substitute -
- | **«TRANSFER OF BUSINESS INCLUDING DEPOSIT-TAKING»**
6. On page 33 for paragraph 1 of Schedule 1A to be inserted into the Financial Services Act 2008 substitute -
- | **«1 Schemes transferring business including deposit-taking**
 - | For the purposes of this Schedule “a relevant transfer scheme” is a scheme under which -
 - (a) the whole or part of the business carried on in or from within the Island by a licenceholder (“**the transferor**”) is to be transferred to another person (“**the transferee**”); and
 - (b) the whole or part of the business to be transferred comprises, or includes, deposit-taking.».